

Nechael Ckaska

Газета МДОУ «Детский сад № 52» г. Ярославля Выпуск № 7, 2020

ТЕМА НОМЕРА: «Давайте познакомимся!»

В этом году в нашем детском саду появилось много новых замечтальных педагогов. Нам важно, чтобы вы их знали и без сомнения доверяли им воспитание своих детей. В свою очередь они хотят рассказать о себе, своих педагогических планах и целях.

Читайте в номере:

Лымарева Ирина Александровна, учитель-логопед Фирсова Татьяна Михайловна, воспитатель группы «Зайчики» Дмитриева Юлия Евгеньевна, воспитатель группы «Медвежата» Оглоблина Татьяна Александровна, воспитатель группы «Ёжики» Козлова Людмила Авенировна, воспитатель группы «Ёжики» Кузнецова Мария Александровна, воспитатель

«Искусство воспитания имеет ту особенность, что почти всем оно кажется делом знакомым и понятным, а иным - даже легким, и тем понятнее и легче кажется оно, чем менее человек с ним знаком теоретически или практически». Ушинский К. Д.

Мир детства сладостен и тонок, Как флейты плавающей звук. Пока смеется мне ребенок, Я знаю, что не зря живу Твердят друзья: "Есть нивы тише", Но ни за что не отступлю. Я этих милых ребятишек, Как собственных детей люблю... И каждый день, Как на премьеру. Вхожу в притихший детский сад: Иду сюда не для карьеры – Здесь каждый мне ребенок рад. Быть в гуще детских восприятий... И так на протяженье лет – Судьба моя – я воспитатель! Нет лучшей доли на земле.



Лымарева Ирина Александровна, учитель-логопед

Здравствуйте!

Вас приветствует Лымарева Ирина Александровна учитель- логопед. В своей работе я стремлюсь к тому, чтобы каждый ребенок смог занять свое место в обществе, нашел себя и свою судьбу. Я не даю оценку, не делаю прогнозы, я лишь создаю условия каждому ребенку для максимального раскрытия



его потенциала. Любовь, внимание и индивидуальный подход приносят свои плоды. Уверена, вы разделяете мое мнение.



Давайте теперь познакомимся поближе!

2006 году я окончила Псковский государственный имени С.М. педагогический университет Кирова психолого-педагогический факультет, отделение «Логопедия». Понимая, что данных знаний мне не хватает успешной реализации своих профессиональных ДЛЯ обязанностей. Я решила пополнить свой «багаж» знаний возрастной психологией и в 2004 году

поступила в тот же университет, но на вечернее отделение «Практическая психология».

Кроме саморазвития, я много времени уделяла и уделяю в отточке своих профессиональных навыков. Будучи студенткой 3 курса я начала практиковать как логопед, затем

дефектолог с детьми OB3.

По окончанию университета я осуществила свою детскую мечту — быть учителемлогопедом. Буду рада помочь Вам и вашим детям!

Образование: ПГПУ им. С.М. Кирова, высшее профессиональное

Специальность: учитель-логопед и учитель олигофренопедагог

Педагогический стаж: 6 лет

Фирсова Татьяна Михайловна, воспитатель

Я, Фирсова Татьяна Михайловна в 2010 году закончила ГОУВПО «Ярославский государственный педагогический университет им. К. Д. Ушинского». Квалификация «Специалист по сервису и туризму», по специальности «Социально- культурный сервис и туризм».

Раньше я работала в другой сфере и решила поменять профессию. После недолгих раздумий было решено поступать в ГОУВПО «Ярославский государственный педагогический университет им. К. Д. Ушинского». Там я училась четыре года на заочно- очной форме обучения. Квалификация бакалавр, специальность «Дошкольный дефектолог». В 2018 году закончила обучение.

Профессия воспитатель очень трудна, но в то же время она очень интересна. Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, чтобы



не только дать им новые знания, но и воспитать положительное отношение к окружающему миру, к самому себе. Ведь начало в жизни детям дают родители, но сделать второй шаг помогают им воспитатели.

Начинала работу с первой младшей группы в МДОУ № 27 «Рябинка» воспитателем. Там же прошла аттестацию и защитилась на первую категорию в 2017 году. Моя методическая тема «Сотрудничество с семьей для успешного индивидуального подхода в обучении» по направлению «Ребенок в семье и сообществе».

В свободное от работы время я увлекаюсь вышивкой крестиком, делаю разные поделки (куклы и тд.). Из бисера вышиваю иконы. Также у меня есть большой аквариум и два домашних питомца: овчарка и кот. Они не сразу подружились, но вскоре нашли общий язык.

Образование: ЯГПУ им. К. Д. Ушинского, высшее профессиональное

Специальность: дошкольный дефектолог

Квалификация: бакалавр **Педагогический стаж:** 5 лет

Категория: первая

Педагогическое кредо: «Всю жизнь учись, всю жизнь расти, чтоб детям истину нести».

Дмитриева Юлия Евгеньевна, воспитатель



Меня зовут Дмитриева Юлия Евгеньевна. В 2006 году закончила ЯГПУ имени К.Д.Ушинского, факультет «Русской филологии и культуры».

Свою педагогическую деятельность начала с работы в МДОУ комбинированного вида № 135 г. Ярославля. Спустя полтора года защитилась на первую квалификационную категорию. Проработала в данном учреждении 5 лет.

В связи с переездом в Кировский район, мне предложили пройти собеседование в ЧДОУ «Детский сад «Колокольчик», которое я успешно прошла. Надо сказать, что за 7 лет, которые проработала в д/с «Колокольчик», приобрела опыт не только педагогический, но и жизненный. Я научилась всегда идти вперёд, не боясь выходить из зоны комфорта.

Приобрела много друзей среди коллег и родителей.

Л.Н.Толстой писал: «Любить — значит жить жизнью того, кого любишь». В этих словах заключается главный смысл в работе с детьми. Именно такой подход в отношении способствует тому, что воспитатель — ребёнок — родитель становятся частью одной большой семьи.

Что приносит мне удовлетворение в работе? Радость, когда дети с удовольствием бегут в садик, а потом также с огромным удовольствием бегут уже на встречу выпускников.

Более пяти лет почти каждый выходной день у меня проходил под лозунгом: «Борьба, позитив, дружеская атмосфера!» Это я говорю об участии в Ассоциации школьных спортивных клубов города Ярославля. Колоссальный опыт в формировании командного духа, командной игры, единение интересов и, конечно, приобщение детей к традициям большого спорта.

«Не стоит бояться перемен. Чаще всего они случаются именно в тот момент, когда они необходимы», — писал Конфуций. Вот и в моей трудовой деятельности вновь произошли перемены, а это, по мнению многих значимых людей, — главное правило успеха! Мне хочется, чтобы в детском саду «Лесная сказка» все сложилось у меня хорошо! Ведь само название уже говорит за себя!

Образование: ЯГПУ им. К. Д. Ушинского, высшее профессиональное

Специальность: Учитель русского языка и литературы

Педагогический стаж: 12 лет

Категория: первая

Оглоблина Татьяна Александровна, воспитатель

Я работаю воспитателем с 2013 года. В 2016 мне была 1(первая) году присвоена квалификационная категория. Думаю, неслучайно судьба распорядилась так, ЧТО стала воспитателем в дошкольном учреждении. самого детства меня окружали дети разных любила общаться, возрастов, играть придумывать, чем мы будем заниматься (свой досуг и детей). Несмотря на то, что в моё время не было телефонов и развивающих инновационных игр...нам было интересно И увлекательно. Наслаждались живым. виртуальным не общением. И нам никогда не было скучно.



Работая в детском саду, я вижу, насколько дети все разные: любознательные, застенчивые, забавные, упрямые, очаровательные, активные, удивительно умные, можно много перечислять. Умеющие своими вопросами поставить нас, взрослых в тупик, думаю, даже самого образованного человека. Не только учим... мы, взрослые детей, но и они учат нас и у них есть чему поучиться. Выбранная мною профессия, заставляет меня всё время двигаться вперёд, не стоять на месте, искать и находить что - то новое, обращаться к опыту по воспитанию собственных детей, развивать свои творческие способности.

Необходимыми качествами современного воспитателя считаю: любовь к детям, чуткость особенно необходимы, поскольку педагог заменяет маму в её отсутствие, быть внимательной, доброй, терпеливой, оказать эмоциональную поддержку, уважать личность каждого ребёнка и верить в него, оберегать и развивать чувство собственного достоинства малыша.

Несмотря ни на что, профессия воспитатель — это ежедневный нелёгкий труд. Воспитателю необходимо быть неравнодушным, культурным, ответственным, честным, справедливым, тактичным, трудолюбивым человеком. И конечно способность творчеству. В детском саду приходится много придумывать, чтобы сделать воспитание и обучение детей максимально для них интересным. Считаю без творческой составляющей работа воспитателя не будет эффективной.

В своей педагогической работе терпимо и с уважением отношусь ко всем ребятам. Понимая, что ребёнка легко обидеть только потому, что он маленький и не может знать и уметь всего того, что знают и умеют взрослые. Дети могут ошибаться, шалить, не слушаться. Это нормально. Главное – не навредить. Даже самые необходимые правила и запреты можно устанавливать, проявляя уважение и понимание. Стараюсь быть для детей

старшим другом, к каждому найти свой подход, учитывая его индивидуальность.

Чтобы детям было интересно, и они росли здоровыми, умными, развивались...совершенствую своё мастерство, обучаюсь, осваиваю инновационные технологии, участвую мастер — классах, в семинарах, фестивалях, конкурсах, в открытых всероссийских турнирах, спартакиадах, представляю опыт в ИРО.

Образование: ЯГПУ им. К. Д. Ушинского, высшее профессиональное

Специальность: Педагог по физической культуре и спорту

Педагогический стаж: 7 лет

Категория: первая

Выпуск № 7, 2020 г.

Рубрика

«Давайте познакомимся»

Козлова Людмила Авенировна, воспитатель

Образование среднее специальное. Окончила Ялтинское педагогическое училище в 1986 году по специальности «Дошкольное образование». Педагогический стаж 32 года. Первая квалификационная категория, подтверждена в апреле 2019 года. Проекты, разработанные мной:

- 1. «Декоративно-прикладное искусство, как средство развития творческих способностей детей дошкольного возраста».
- 2. «Формирование у детей художественно-творческих навыков средствами различных техник рисования. Нетрадиционные техники рисования».
- 3. «Патриотическое воспитание детей старшего дошкольного возраста».

Принимала участие в областном смотре-конкурсе по патриотическому воспитанию среди образовательных учреждений.

Тема самообразования: «Мнемотехника, как средство развития связной речи детей дошкольного возраста».

Нравится участвовать в творческих конкурсах.

Хобби: чтение художественной литературы, рисование. Люблю что-то делать своими руками.

Образование: Ялтинское педагогическое училище

Специальность: воспитатель детского сада

Педагогический стаж: 32 года

Категория: первая

Кузнецова Мария Александровна, воспитатель

На данный момент я получаю высшее образование по специальности - психолог. Воспитателем работаю совсем недавно, с начала 2020 года. Мой путь к профессии воспитателя был долгим. Может так сложились обстоятельства моей жизни или «дама» судьба решила показать мне правильность моего желания, предоставив возможность сначала поработать в других сферах деятельности. Затем повернула мой путь к профессии воспитателя детского сада. За время своей работы с детьми я поняла, что трудно переоценить роль воспитателя — от его мудрости, терпения, внимания к внутреннему миру детей зависят их благополучное детство и дальнейшая судьба. Со студенческих лет начала работать с детьми. Являлась руководителем танцевального коллектива с 2014 по 2018 год.

Каждый из воспитателей избирает свои ориентиры и направления в работе. Поиск собственных решений труден. И перед каждым новым рабочим днём я всегда размышляю: как сделать деятельность детей интересней и эффективней, увлечь их и заинтересовать. Для успешной результативной работы я использую интеграцию содержания образовательных областей, социальное партнёрство, вовлечение родителей в деятельность ДОУ.

Я считаю Воспитатель должен успевать все и быть всегда на голове к любым поставленным задачам, а дети зачастую выставляют самые сложные задания. Я каждый день не перестаю удивляться, насколько все детки разные, интересные, забавные, удивительно умные, умеющие своими рассуждениями, умозаключениями, поступками поставить задачу передо мной или любым взрослым. Каждый ребёнок уникален в своём роде, каждый из них и талантливый художник, и пытливый наблюдатель.

внимание стараюсь уделить активному участию каждого образовательной деятельности, развитию его воображения, логики мышления и фантазии. Для меня очень интерес Младший возраст и как они вступают в образовательный процесс. набираться Перспективы на будущее: учиться, опыта, развиваться. Чтобы приобрести опыт и найти что - то новое, приходится много работать, искать, не бояться ошибиться. А мои профессиональные достижения дают ощущение личного роста, самоуважения,

гордости за маленькие успехи моих воспитанников. Каждый отработанный день таит в себе силы роста и поэтому важен.

Я – Воспитатель! Я горжусь этим! Много профессий на свете, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА! Всегда нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено.

Образование: ОГБПОУ "Шарьинский педагогический колледж", среднее специальное

Специальность: воспитатель детей дошкольного возраста

Педагогический стаж: 6 месяцев **Категория:** молодой специалист

Калейдоскоп мероприятий «Здравствуй, осень»

1-е сетрября 01.09.2020

учёба, игра и сказка в дошкольном детстве – поздравительные неотделимое целое. Потому к ребятам в гости поспешили Мальвина и Буратино. Деревянный человечек ещё несмышлён, а Мальвина, хоть и малышка, но уже понимает, ЗАЧЕМ нужны знания и пытается вразумить Буратино, «научить учиться». Она призывает детей детского сада помочь ей в этом.



Дети поддерживают Мальвину. Они показывают, что уже умеют и о чём знают сами, берут собой в компанию деревянного человечка, становясь ему примером. Дети спели «Детский сад», устроили весёлый флешмоб, поиграли в игру, составили картинки (пазлы) с портретами Буратино и Мальвины, отгадали загадки. Словом, и поиграли, и знания показали, и повеселились!



01.10.2020 День пожилого человека

В преддверии учебного года педагоги ДОУ Традиционно 1 октября воспитанники детского сада устроили праздничное мероприятие «День знаний». №52 готовят праздничное выступление и приходят в Воспитанники детского сада собрались перед гости к бабушкам и дедушкам Ярославского главным входом нашего дошкольного учреждения, областного геронтологического центра. В этом году чтобы повеселиться и показать всем, с каким багажом из-за ограничительных мер мероприятие пришлось знаний пришли к старту к началу учебного года. Но отменить. Но ребята подготовили видео-открытку и плакаты.



Руководители двух учреждений встретились для передачи подарка. Мы очень любим и ценим наших соседей и поздравляем их жителей, а также всех бабушек и дедушек с днём пожилого человека!

